Rekenen in ‘Het Land van Okt’:

Opdracht 1:

T
Welk getal is hiernaast in beeld gebracht?

\ Ly

722

Opdracht 2:

Hoe heten de volgende getallen? o
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Opdracht 3:

Schrijf de volgende getallen in symbolen:
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Opdracht 4:

Teken een getallenlijn van 75 tot en met 102.
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Opdracht 3:

Optellen en aftrekken:

3+4=1 5+6=1

13-4=1. 203—44= 1=k =133
Ll +4=25 17+4.=23

4. +27=33 20- b =12



Opdracht 6:

Op de tekening hieronder zijn reizigers in de trein weergegeven. Hoeveel reizigers zijn er bij
aankomst op het eindpunt?

Opdracht 7:

Zal vermenigvuldigen ook lukken?
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Opdracht 10:
Waarom komt na opdracht 7 opdracht 107 __{(\(1 -} komk oWk deb sdhegd hsz {'&S 0
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